Eventuell konnt ihr hier langer als eine Minute Zeit geben, um eine Antwort einzutippen.

Frage: Was versteht man unter einer ,typischen Spannerbewegung?
Antwort: Die {ibliche Fortbewegungsart einer Schmetterlingsraupenart — den Spannern.

Frage: Was ist die ,SPD-Stellung"?

Antwort: Eine Korperstellung beim Basketball, aus der man SchieRen, Passen und Dribbeln kann.

Frage: Was ist ein Kdmpferpunkt?
Antwort: Der erste Stein eines Briickenpfeilers, der auf einen Briickenbogen trifft. An dieser Stelle ,kampft" der
Pfeiler gegen die groRten Krafte.

Frage: Was ist ein ,Jammerhaken”?
Antwort: Ein Hebel an einer E-Gitarre, der bewirkt, dass alle Saiten stufenlos strammer oder loser gespannt
werden konnen. Der Klang der Gitarre klingt wie ein Jammern.

Frage: Warum dauerte die Zustellung von 10 Goldenen Schallplatten an die Beatles ganze 38

Jahre?

Antwort: Die Schallplatten wurden 1964 von einer amerikanischen Plattenfirma verliehen und nach England
geschickt. Da sie nicht ausreichend deklariert waren und die Einfiihrsteuer nicht bezahlt worden war, blieben sie
in dem Lager des Zolls liegen und wurden erst 38 Jahre spater gefunden und ausgeliefert.

Frage: Was ist ein ,SchmalspieRer"?
Antwort: Ein junger Hirsch. Er ist schmal und hat nur kleine, kurze Horner.

Frage: Was ist die so genannte ,Hausfrauenmischung?
Antwort: Das Mischungsverhaltnis von Banknoten bei Auszahlungen.

Frage: Was ist eine ,Russentonne”?

Antwort: Ein spezielles Teleskop. Es wurde von einem russischen Optiker entwickelt und wird wegen der
kompakten Bauart Tonne genannt. Es handelt sich dabei um ein Spiegelteleskop. Wie der Name schon sagt,
werden dabei Spiegel anstelle von Linsen zur Biindelung des Lichtes verwendet.

Frage: Was ist ein ,orientalischer Roller"?
Antwort: Eine Taubenrasse.

Frage: Was ist eine ,nasse Versteigerung"?
Antwort: Eine Weinversteigerung, bei der man einen Schluck des zu versteigernden Weines kosten darf.

Frage: Was ist eine ,Lachlinie"?
Antwort: Die untere Grenze der Oberlippe.

Frage: Was ist ein ,Schottenkrampf“?
Antwort: Eine erblich bedingte Hundekrankheit, die vor allem Scottish Terrier befallt. Die betroffenen Hunde
bekommen durch Beinkrampfe einen steifen Gang.

Frage: Was versteht man in der Schweiz unter einer ,oralen Gruppentherapie?
Antwort: Wenn eine Gruppe von Tieren liber das Futter Medikamente verabreicht bekommt.

Frage: Warum macht der Eber vor dem Geschlechtsakt mit der Sau eine Viertelstunde lang

schmatzende Gerausche?
Antwort: Dadurch schdaumt er seinen Speichel auf. Darin sind Sexuallockstoffe enthalten, die die Sau dann
riecht.



Frage: Was ist ein ,Sprengruf”?
Antwort: Der Ruf, mit dem der Platzhirsch seinen Nebenbuhler vertreiben will.

Frage: Was ist eine Beistellziege?

Antwort: Manche Pferde werden aggressiv, wenn sie allein in der Box stehen miissen. Damit diese Pferde nicht
die Box angreifen, stellt man ihnen eine Ziege zur Beruhigung hinein. Diese Ziege heiRt Beistellziege, weil sie
dem Pferd beigestellt wird.



